

## AUGUSZTUS ELSEJÉTŐL AZ APASERVÉ A VÍZ-ÉS CSATORNAHÁLÓZAT

Az Egri tanács tavaly márciusi döntését követően egy évet kellett várni arra, hogy a község vízvezeték-hálózatának használati joga az Apaserv birtokába kerüljön. *3. oldal*

## SZELEKTÍVEN SZEDJÜK A HULLADÉKOT!

Nem zökkenőmentes az átállás az egri hulladékgyűjtés terén, ám annál fontosabb! Negyvenkét tonna! Ennyi szemetet szállítottak el legutóbb a Mondorek kft. kamionjai Egri községből! Azaz rengeteget. *3. oldal*

## BŐVÜLT A KÖZVILÁGÍTÁS

Jelentős korszerűsítés tárgya volt az utóbbi másfél évben a közvilágítás rendszere Egri községben. *2. oldal*

## GYERMEKBARÁT III. SZAMOSHÁTI FESZTIVÁL

Számtalan olyan újdonsággal jelentkezett idén is a Szamosháti Fesztivál, amely egyrészt kiemelte az átlagos falunapok szűrkeségéből, másrészt pedig valósággá változtatta az ígéretet, mely szerint a gyerekek lesznek majd az esemény középpontjában. *6-7. oldal*



# EGRİ NAPLÓ

NAPRAKÉSZ TÁJÉKOZTATÓ KÖZÖSSÉGÜNK DOLGAIRÓL

2019. OKTÓBER

INFORMÁL ÉS TÁJÉKOZTAT

WWW.RO.COMUNAAGRIS.RO

## MINDEN IGÉNYT KIELÉGÍTŐ SPORTPÁLYA ÉPÜL EGRIBEN

**A helyi képviselői testület jóváhagyta a határozatot, így az év végéig ultramodern műfüves sportpálya épül Egriben, a Csúry Bálint Általános Iskola udvarán.**

A 924 négyzetméter területen elterülő pályát kerítés veszi majd körül és ki lesz világítva, hogy a gyerekek sötétedés után is használni tudják majd. „A községnek ugyanis kézilabdázó gyerekei vannak,

akik sajnos kénytelenek heti kétszer Sárközújlakon edzeni, mivel eddig nem tudtunk megfelelő körülményeket biztosítani számukra”, indokolja a beruházás szükségességét Márton Zsuzsanna. A polgármester elmondta, az iskola udvaráról lévén szó nem tudtak pályázni az ügyben. „Szám-talan pályázati kiírást áttanulmányoztunk, ám kénytelenek voltunk belátni: saját forrásainkból kell finanszíroznunk a pálya megépítését, ha azt

akarjuk, gyerekeink korszerű és biztonságos körülmények közepette sportolhassanak”, magyarázta Márton.

A pályát a kézilabda szabványai szerint festik majd fel, de értelemszerűen focizni is lehet majd rajta. És kosarazni, mivel két palánkot is felállítanak a pályán. Szinte hihetetlen, de ez lesz Egriben az első olyan pálya, ahol ezt a csodálatos sportágot űzni lehet majd.

A pálya még az év végéig el is készül.

Legfontosabb telefonszámok



Segélyhívó szám: **112**

Rendőrség: **955**

Electrica: **929**

Apaserv: **769110  
0746 055 537**

Fogyasztóvédelem: **736240**

### IMPRESSZUM:

Kiadja:

**Egri  
Polgármesteri Hivatal**

Szerkeszti:  
**KocsisPress SRL**

Főszerkesztő:  
**Kocsis Zoltán**

Munkatárs:  
**Kocsis Amália**

Elérhetőség:  
**kocsispress@gmail.com**

Nyomdai munkálatok:  
**Idea Studio**



## BŐVÜLT A KÖZVILÁGÍTÁS

**Jelentős korszerűsítés tárgya volt az utóbbi másfél évben a közvilágítás rendszere Egri községben.**

Amint arról annak idején beszámoltunk, tavaly ősszel teljes mértékben modernizálták a közvilágítást Egri község településein. A polgármesteri hivatal a 460.000 lejes beruházás révén (az összeget hét év alatt kell kifizetni) korszerű, hatékony és energiatakarékos LED-es égőkre cserélte az addigi elavult világítótesteket. Amelyeknek száma ráadásul a korszerűsítés következtében 194-ről 280-ra emelkedett.

Idén folytatódott a közvilágítás fejlesztése, meghozta Egri és Újegri között. Egy viszonylag rövid, ám annál fontosabb szakaszról beszélünk, mivel nap, mint nap sokan járnak ott el munkába menet, vagy éppen hazafelé tartva. A nevezett szakaszon eddig semmilyen közvilágítás nem volt. Köszönhetően annak, hogy az Electrica bővítette a hálózatát, öt oszlop került a két település közötti útszakasz mellé. Ezekre pedig az önkormányzat világítótesteket szereltetett fel, nem kell tehát többé az ott elhaladóknak a sötétségben botorkálniuk.



## FELHÍVÁSOK

### TARTSUK TISZTÁN AZ ÁRKOkat!

Minden lakos kötelessége, hogy tisztán tartsa a háza, ingatlanja előtti árkokat, hidakat - figyelmeztet az Egri Polgármesteri Hivatal. A hatályban lévő törvénykezés szerint mindenkinek kötelessége télen elseperni a havat, feltörni a jeget a háza, ingatlanja előtt lévő járdán, nyáron pedig tisztán tartani azt. Ugyanúgy kötelessége megtisztítani az árkokat, hidakat - biztosítva a víz átfolyását. Ellenkező esetben jelentős esőzés vagy hóolvadás alkalmával árvíz okozhat a felgyűlő víz. A helyi képviselőtestület által elfogadott határozat értelmében komoly bírság szabható ki, amennyiben valaki elmulasztja kötelességét és nem tartja tisztán az árkot, a hidat.

### NE HAGYJUNK SEMMIT AZ ÚT SZÉLÉN!

Az úttest széle és az árok partja nem garázs és nem is raktár! Az Egri Polgármesteri Hivatal felhívja a lakosok figyelmét, hogy ne az úttest mentén tárolják mezőgazdasági gépeiket (traktorokat, kombájnokokat, utánfutókat, szekereket, ekéket. stb.), mint ahogy sem a tűzifát, a kavicscsomót, az építkezési anyagokat. . .

Az esztétikai szempontok mellett ennek elsősorban közlekedésbiztonsági okai vannak: az úttest mellett leparkolt járművek vagy az ott tárolt egyéb anyagok rendkívül balesetveszélyesek. Az önkormányzat akár bírságokat is kilátásba helyez azokkal szemben, akik nem tesznek eleget a felszólításnak.

## ÚJ UTCANÉVTÁBLÁK

**Új utcanévtáblákat helyez ki a polgármesteri hivatal Egri község településein.**

Amint arról annak idején beszámoltunk, a tavalyi esztendőben öt utca nevével gazdagodott Egri község utcanévlajstroma. Ám nem csak ezen utcák sarkaira kerülnek majd ki új névtáblák, hanem a község valamennyi utcájának elejére. Ott, ahol a névtáblákat nincs mire kiaggatni, oszlopok hirdetik az utcák neveit annak érdekében, hogy a vendégek, a mentő, a tűzoltó... a lehető legkönnyebben és leghamarabb megtalálja az általa keresett címet.

Itt kell megjegyeznünk, hogy a polgármesteri hivatal kérésére a Csúry Bálint Általános Iskolával szemben, valamint a református templom előtt gyalogosátjárót jelöltek ki. Ennek következtében 30 km/h-ás sebességkorlátozás lép életbe – úgyhogy autósok, figyeljenek!

## ELTÖRLIK A KAMATOT, HA KIFIZETED AZ ADÓT

**Egri község képviselői testülete jóváhagyta a határozatot, életbe lépett a törvény.**

A szeptember elején életbe lépett 6/2019-es kormányhatározat értelmében eltörlik a kamatot azon állampolgárok esetében, akik december közepéig kifizetik az erre vonatkozó adót. A törvény azonban csak azt követően vált érvényessé Egri községben, miután a helyi tanács áldását adta rá. Ez pedig a szeptember végi tanácsülésen meg is történt. A törvény értelmében minden kamatot eltörlőnek, amennyiben az érintett egriek december 15-ig kifizetik az erre vonatkozó adót és addig benyújtanak egy eltörlésre irányuló kérelmet. Értelemszerűen az előző esztendő(k)ből elmaradt, ki nem fizetett helyi illetékű adókra felszámított késedelmi kamatokról van szó. A kifizetetlen büntetésekre, bírságokra nem róható ki kamat.

## SZELEKTÍVEN SZEDJÜK A HULLADÉKOT!

**Nem zökkenőmentes az átállás az egri hulladékgazdálkodás terén, ám annál fontosabb!**

Negyvenkét tonna! Ennyi szemetet szállítottak el legutóbb a Mondorek kft. kamionjai Egri községből! Azaz rengeteget.

Ennek a tetemes mennyiségnek a csökkentése érdekében az önkormányzat arra kéri a lakosokat, jobban figyeljenek oda a hulladék szelektálásakor!

A cég az elmúlt hetekben színes zsákokat osztott ki a lakosság köreiben, a mellékelt szórólapon pedig részletes, kétnyelvű magyarázat olvasható arról, hogy mit hogyan kell használni. Milyen színű zsákba milyen jellegű hulladékot kell beletenni.

Ezen kívül az önkormányzat további tizenöt kukát helyezett ki, kizárólag műanyagok számára. Gyűjtőpontokat is állítottak a községben, valamint a polgármesteri hivatal épületének udvarára egy hatalmas konténert, amelybe a papírhulladékot lehet majd beledobni.

Mindenkinek meg kell értenie, közös érdek az összegyűjtött és elszállított hulladékmennyiség csökkentése, ellenkező esetben ugyanis elkerülhetetlenné válik a szemétdíj további megemlése. A helyi tanács döntése alapján az önkormányzat így is kénytelen volt 3,5 lejről 5 lejre megemlíni a díjat.

Külföldön élő egriek figyelem! Amennyiben igazolni tudják, hogy nem tartózkodnak huzamosabb ideig Egriben, akkor nekik nem kell fizetniük a szemétdíjat. Ehhez azonban kérvényt kell benyújtaniuk a polgármesteri hivatalhoz, amit megtehetnek akár emailben is.

## MÉG EGY BUSZMEGÁLLÓT ÉPÍTENÉNEK GOMBÁSPUSZTÁN

**A település fennállása során először épült az idén buszmegálló Gombáspusztán. Ez már csak azért is megdöbbentő, mert sokan ingáznak onnan Szatmárnémetibe vagy Sárközújlakra, a település pedig rendkívül fontos útvonal mellett terül el.**

Ám pontosan ez okozza a legnagyobb problémát. Az E81-es európai útszakasz! Más néven a DN19-es országút. A forgalmas útszakaszt

ugyanis 2016-ban újította fel az Országos Útügyi Vállalat (CNAIR). Csakhogy a munkálatokat három év múltával sem adták még át hivatalosan. Az egri önkormányzat hivatalos jóváhagyásért fordult a CNAIR-hez, amely szerint buszmegállót szeretne kialakítani a Sárközújlak felé vezető oldalon, illetve egy gyalogos átjárót a temetővel szemben. A vállalat kitérő válaszában arra hivatkozott, hogy a munkálatok még nincsenek átadva...

## AUGUSZTUS ELSEJÉTŐL AZ APASERVÉ A VÍZ-ÉS CSATORNAHÁLÓZAT

**Az Egri tanács tavaly márciusi döntését követően egy évet kellett várni arra, hogy a község vízhálózatának használati joga az Apaserv birtokába kerüljön. Augusztus első napjától viszont az átadás-átvétel végre megtörtént. Erre azért volt szükség, mert a 2009-ben elkészült hálózat tervezési és kivitelezési hibák miatt nagy terhet jelentett az önkormányzat számára.**

A lépés a lakosságra nézve elsősorban két fontos következménnyel jár. Egyrészt mindenkinek alá kell írnia szerződését az Apaservvel. Ezt megteheti az Egri Polgármesteri Hivatal épületében. Szintén ott hozzájuthatnak ahhoz a formanyomtatványhoz, amelyet ki kell tölteniük a víz vagy a kanalizálás bekötéséhez. Ehhez szükségük van továbbá az adott ingatlan tulajdonviszonyát igazoló okiratok és a személyigazolvány másolatára is. A Környezetvédelmi Őrség ugyanis megköveteli, hogy akinek be van vezetve az ivóvíz, az csatlakozzon a szennyvízhálózathoz is. Az Őrségnek jogában áll ellenőrzéseket végrehajtani és adott esetben büntetni is.

A bekötéssel kapcsolatos fontos tudnivaló továbbá, hogy a lakosoknak kell biztosítaniuk az akna kialakítását, a bekötéshez szükséges vezetékeket, vízórat viszont az Apaserv adja. Szintén a megyei szolgáltató biztosítja ezentúl a teljes rendszer üzemeltetését és karbantartását.

Minden, az egri ivóvíz-és szennyvízhálózattal kapcsolatos információ vagy nehézség ügyében Oprea Ioanhoz lehet fordulni a 0773310321-es telefonszámon.



Ugyan egy buszmegálló ki-térőjének kialakítása és leasz-faltozása nem kevés pénzbe kerül, ennek finanszírozását az önkormányzat magára vállalná, biztosított róla Márton Zsuzsanna polgármester.

„Sokan fordultak kéréssel a polgármesteri hivatalhoz, mivel nap, mint nap sok gyerek ingázik Sárközújlakra iskolába, számukra nagyon fontos lenne egy buszmegálló kialakítása”, tette hozzá.

## FELSZERELTÉK A KULTÚROTTHONT

**A helyi képviselői testület az év elején komoly összeget különített el a kultúrotthon felszerelésének bővítésére.**

A tanács határozatának értelmében a nyár folyamán jelentősen gazdagodott az egri kultúrotthon felszerelése. Háromszáz személy ellátására szükséges székeket, evőeszközöket, poharakat, edényeket vásárolt ugyanis a polgármesteri hivatal. A cél, hogy a kultúrotthon minőségi ellátást biztosítson vendégei számára.

Az önkormányzat tervei között szerepel egy modern konyha építése is, árulta el Márton Zsuzsanna. Ennek azonban van egy komoly akadálya: a kultúrotthont körülvevő terület egyelőre nem az önkormányzat tulajdonában

van (A témáról részletesebben a Területcserek című cikkünkben olvashat).

Amint ez a probléma megoldódik, a hivatal kész beruházni a konyha megépítésébe, biztosít róla a polgármester.

**Fontos információ azok számára, akik ki szeretnék bérelni a kultúrotthonot. A terem bérleti díja 300 lej, amennyiben csak nappali eseményről van szó és 500 lej, ha éjszaka-iról is: például lakodalomról. Ehhez járul hozzá további két lej minden egyes étkezés után. Az egyházak számára a bérlet ingyenes.**

## TERÜLETCSERÉK

**Megoldódott végre a kápolna alatti terület jogi helyzete, következhet a polgármesteri hivatal épületének udvara.**

Szinte hihetetlen, de évtizedes probléma végére sikerült pontot tennie az egri önkormányzatnak. Azóta húzódik ugyanis a kápolna alatti földterület jogi helyzetének ügye. Hogy miről is van szó pontosan?

Nos, 2007-ben úgy fogott hozzá az önkormányzat az ökumenikus kápolna megépítéséhez, hogy a terület, amelyre a ravatalozót felhúzták, nem is volt a polgármesteri hivatal tulajdonában! A kápolna 2008-ban készült el és csak egy évvel később látott hozzá az önkormányzat, hogy a szükséges dokumentumokat elintézzék. Mindezt azonban

csak mostanra sikerült lezárni, a polgármesteri hivatal és a földterületet birtokló református egyház ugyanis megegyezett egymással: utóbbi 99 évre bérbe adja a kápolna alatti területet az önkormányzatnak.

Hasonlóan pozitív megoldás körvonalazódik egy másik fontos terület esetében is. Egészen elképesztő, de a Batizi Polgármesteri Hivatal (ahová akkor még Egri tartozott) az 1990-es évek elején eladta épületének udvarát! Az önkormányzat vezetői most közel állnak ahhoz, hogy visszaszerezessék az udvarát az által, hogy elcserélik azt egy másik területtel.

## FELÚJÍTOTTÁK A GOMBÁSPUSZTAI REFORMÁTUS TEMPLOMOT

**Az Egri Polgármesteri Hivatal támogatásával szeptember hónap folyamán felújították a gombáspusztai református templom homlokzatát.**

A 600 fős település templomát 1964-ben építették, az utóbbi húsz évben pedig nem végeztek rajta ilyen jelentős felújítási munkálatokat, mondta Móra Botond alpolgármester. A szeptember közepén elvégzett tatarozás költségeit – alapanyagok - az önkormányzat finanszírozta, mivel az alig három tucatnyi közösség önerőből erre képtelen lett volna.



Felújítás előtt



Felújítás után

## MOZGALMAS NYARAT TUDHATNAK MAGUK MÖGÖTT

**154** gyermek kezdte meg a 2019-2020-as tanévet az egri Csúry Bálint Általános Iskolában. Az első napokban pedig nem csak egymásnak örülhettek a gyerekek, de a frissen meszelt, felújított osztálytermeknek is. A 3 éve átadott iskolaépület nem igényelt egyéb felújításokat, a gombási ovóda épületére azonban ráért egy tetőjavítás. „A polgármesteri hivatal javíttatta meg a nyár során a tetőt, mert kicsit beázott, és szépen ki is festették az épületet, úgyhogy itt is felfrisített, tiszta termekben vártuk a gyerekeket”- mondta lapunk kérdésére Gábor Annamária igazgatónő.

**A hosszított program a legnépszerűbb**

Az óvodákról beszélgetve az is kiderült, hogy az idei tanévben is a hosszított óvodai programra volt a legnagyobb igény. Ezt a bővített óvodai programot tavaly indították el a községben. Az általános iskola központi épületében kapott helyet egy hagyományos és egy hosszított programú óvodai csoport is.

„Most már a második évi tapasztalat is azt mutatja, hogy több szülő keresi a hosszított programú óvodát, itt a gyerekek friss ebédet kapnak és alszanak is délután”- fogalmaz az igazgatónő. A gyerekek étkeztetését idén is egy erre szakosodott cég segítségével oldják meg. Az óvodákkal kapcso-

latban megtudtuk, hogy az újegri gyerekek átmenetileg a gombáspusztai óvodába járnak, amíg az ottani épületen teljes körű felújítási munkálatokat végeznek.

**„Egri gyerekek Egerben!”**

A találós szlogent az a 11 diák ötlötte ki, akik kísérőtanáraikkal együtt egri tanulmányi kiránduláson vettek részt augusztus első felében. „Nekem nagyon tetszett a város, tetszettek az utcák, ahol jártunk; a Varázstorony is tetszett. A sok lépcsőzés kifárasztott. A Varázstoronyba megnéztük egy lencse és egy tükör segítségével a város különböző részeit. Láttunk templomokat, embereket, intézményeket és egy papír segítségével fel tudtuk emelni az autókat.



Remélem, még visszajöhettek ide.”- írja egyik diák a beszámolójában, miután három napot töltöttek el, Gáti Noémi, Gábor Annamária kísérő tanárok társaságában, Egerben. A tanulmányi út során a gyerekek szemelést meglevénedett a történelem, az Egri vár, vagy a Gárdonyi Géza szülőházánál kiállított Egri Csillagok – regény és valóság - viaszbábú kiállítás során. A kirándulást a Magyarországi Emberi Erőforrások Minisztériuma „Járd végig”- pályázatán nyerték meg az iskola pedagógusai, így a gyerekek teljesen ingyenesen élvezhették a tanulmányi kirándulást.

Ugyancsak Magyarországra, és ugyancsak pályázat útján juthattak el az iskola III. és IV. osztályos tanulói, ők ezúttal Márokpapira. A gyerekek beszámoló alapján a programok itt is nagyon változatosak voltak, a legizgalmasabb azonban a „Bátorságpróba” nevű vetélkedő volt. Ennek során a gyerekek csapatokba szerveződve különböző feladatokat oldottak meg, próbára téve leleményességüket, ügyességüket, felfigyelőségüket és még gyorsaságukat is.

A táborok nagyon fontos részei a gyerekek vakációjának. Olyan közösségi élményeket és tanulási lehetőségeket biztosítanak, melyek egy életre szóló emlékei lehetnek a felnövekvő generációnak. Ez a legfontosabb motivációja a pedagógusoknak, mikor újra és újra nekifognak egy-egy új pályázat megírásának és lebonyolításának.

**A legjobb tíz között**

Négyezernyolcszáz. Pontosan ennyi pillepalackot gyűjtöttek össze az egri diákok, ezzel a teljesítménnyel pedig bekerültek az „Újrahasznosítás labirintusa” program legügyesebb tíz iskolája közé. Aminek köszönhetően október első napjaiban három diák és Debreceni Noémi kísérő pedagógus Ópusztaszerre látogathattak. Az „Újrahasznosítás labirintusa” elnevezésű oktató célzatú programot a Szatmár Megyei Környezetvédelmi Ügynökség írta ki. Az összegyűjtött palackokból kerítéselemeket kellett készíteniük a diákoknak, ezekből pedig az Atyán található Kentaur lovasparkban összerakták a labirintust.

## GYERMEKBARÁT III. SZAMOSHÁTI FESZTIVÁL

**Számtalan olyan újdonsággal jelentkezett idén is a Szamosháti Fesztivál, amely egyrészt kiemelte az átlagos falunapok szürkeségéből, másrészt pedig valósággá változtatta az ígéretet, mely szerint a gyerekek lesznek majd az esemény középpontjában.**

Két ilyen dolgot is meg tudnék említeni hirtelen, gondoltam abban a pillanatban, amikor neki futottam ennek a mondatnak. Aztán rájöttem, legalább négy az a kettő! Vagy öt... De hagyjuk inkább a matematikát.

duzzadó szatmári és szilágysági táncot lejtettek az Egri Csodaszarvas és a Szamosháti Néptáncsoport tagjai. Kicsivel odébb Kis Kálmán tanár úr mutatta be Egri történelméről és híres személyiségeiről szóló „Megírni az igazságot” című könyvét. Aztán maradtunk az irodalomnál, csak Marosán Csaba kolozsvári színművész behozta a képbe a humort is egyéni műsorában.

Közben a segesvári Homo Novus Egyesület tagjai főzték a segesvári csülkös babgulyást, a polgármesteri hivatal csapata a nokedlivel dúsitott babgulyást, a több mint ezer



A hagyományoknak megfelelően a III. Szamosháti Fesztivál is a református istentisztelettel kezdődött, majd a jelenlévők megkoszorúzták Egri talán legismertebb szülöttje, Csúry Bálint nyelvész, nyelvjárskutató mellszobrát.

Miközben a focipálya mellett kora reggel óta rotyogtak a bográcsok, a színpadon és a fesztivál helyszínén a kultúráé volt a következő néhány óra. A világot jelentő deszkákon csodálatos, erőtől és jókedvtől

darab töltött káposztát, a gyöngyösi Nyuggerbetyárok a betyárpörköltet, az egierek pedig az egész tyúkkal megvadított gulyásleves. Szakadatlanul sült a számtalan, szilvalekvárral ízesített fánk, megidézve nagymamáink konyhájának világát.

Eközben a gyerekek?, tehetik fel a kérdést. Nos, a gyerekeknek egy bizonyos pontban elég nehéz dolguk volt. Nem volt könnyű eldönteniük, hogy a kisvonatra szálljanak fel, vagy



a soha nem látott habpartiba merüljenek bele. Esetleg korongozzanak, gyöngyöt fűzenek, faragjanak a minden vágyukat leső és piciny ujjcskáikat új utakra vezénylő kézművesekkel? Vagy táncoljanak egy jót az Aqua Manóval?

Arra is volt példa azonban, hogy a gyermekolimpiára és tűzoltóversenyre, a rájuk váró feladatokra készültek. Aztán lelkesen húzták a kötelet, tolták a talicskát, dobálták a karikákat, céloztak a vízsugárral, szerelték össze a tűzoltócsövet és futva ugráltak a zsákokban. És közben nagyokat nevettek, bíztatták egymást úgy, ahogy csak a gyerekek képesek, akik számára még ismeretlen az önös győzni akarás.

A koncertek sorát Horia Somesan nyitotta román népzenevel, majd a püspökladányi FÉK Együttes nemzetközi és

retró popslágerekkel hozta lendületbe a közönséget. A 90-es éves sztárscapata, a Happy Gang bizonyította, még ma is meg tudja mozgatni a nagyérdeműt, az igazán nagy durranás azonban Homonyik Sándor koncertje volt. Az EMERTON-díjas előadó korát meghazudtoló vitalitással és meg nem kopó hanggal adta elő klasszikus dalait, amelyek egyenként hirdették a zene időtállóságát. A 65 éves művész mögött a csupa erdélyi zenészekből álló banda pedig olyan erővel és lelkesedéssel tolt a hard rockot, hogy az energiától majd felrobbant a színpad.

Tökéletes bizonyítéka volt mindez annak, amit Márton Zsuzsanna polgármester nyitóbeszédében kiemelt: Ha egy közösség élni akar, akkor élni is tud!



## EGRI SASOK: JÁTÉKOSOK HIÁNYÁBAN INKÁBB AZ ÖTÖDIK OSZTÁLY

**A labdarúgó ötödik osztályban folytatja szereplését idén ősztől az Egri Sasok azok után, hogy a tavaly egy emelettel feljebb próbálkoztak. Ez a kísérlet azonban nem bizonyult sikeresnek!**

És nem csak azért, mert a 22 mérkőzéséből csak egyet tudott megnyerni a gárda és négy pontjával, valamint pontosan - 100-as gólkülönbségével (18-118) az utolsó helyen zárt, hanem azért is, mert bebizonyosodott: nincs elég fiatal futballista a községben,

te a szezont, hisz az első négy fordulóból csak egyet nyert meg, mégis pozitív volt a gólkülönbsége – köszönhetően a Szatmárhegy ellen aratott 10-0-ás kiütésnek.

„Az idei szezomban a tisztességes helytállás a célunk, azaz az első 5-ben végezni a 8 csapatos bajnokságban. A gyerekeket pedig, ha lesz érdeklődés iránta, beíratjuk a Szatmár Megyei Labdarúgó Egyesület (MLE) korosztályos bajnokságainak egyikébe”, mondja Márton. Aki elárulta, az V. osztály képviselőjeként javasolta az MLE-nek,



árulta el Márton Miklós egyesületi elnök. Ezért a nyáron az a döntés született, idén ismét az utolsó osztályban szerepeljen a csapat.

„Eleinte szép számmal jöttek a gyerekek az edzésekre, ám aztán lassan lemorzsolódtak. Miattuk indultunk a IV. osztályban, hogy ők szerepelhessenek az ifi bajnokságban. Ha nincs érdeklődés, akkor jobbnak láttuk egy szintet visszalépni”, magyarázta Márton.

Négy olyan fiatal játékos is felkerült a felnőttek közé, akik a tavaly Bertici Miklós kezei alatt pallérozódtak az ifik között. A csapat pedig érdekesen kezd-

te a pontvadászatot rájátszásos rendszerben (play-off) bonyolítják le, akárcsak a Liga1-ben. Ezt végül elvetették, így a 8 csapat három fordulóban mérkőzik meg egymással, majd az 5. osztály első két helyezettje selejtezővel dönti el, melyik kettő jusson fel a negyedik osztályba.

„Edzéseket hetente kétszer tartunk, ezekre szívesen látunk bárkit”, üzeni az elnök-edző.

Az Egri Sasokkal kapcsolatos hír továbbá, hogy a polgármesteri hivatal felújítási munkálatokat végez a focipálya lelátóin, ahol kicseréli az elkorhadtt, eltörött fa ülőkéket.

## ÍGY DOLGOZUNK MI: SAVIANU ERZSÉBET

**Az Egri Napló hasábjain Asorozatot indítottunk el, amelynek célja, hogy az olvasók, Egri község lakói megismerjék a polgármesteri hivatal apparátusában dolgozó tisztviselőket, betekintést nyerjenek munkájukba és megismerjék azon aspektusait, amelyek számukra is fontosak lehetnek. Sorozatunkat Savianu Erzsébettel, a polgármesteri hivatal könyvelőjével folytatjuk.**



A könyvelőség a polgármesteri hivatalon belül egy újabb olyan feladatkör, amelynek nem sok kapcsolódási pontja van a község lakosaival, mégis létfontosságú az önkormányzat működése szempontjából. Ezt a feladatot az Egri Polgármesteri Hivatalban Savianu Erzsébet már 2006 óta látja el. Amely munka nem csak abból áll, hogy kiutalja az önkormányzati alkalmazottak bérét.

A könyvelőnek ugyanis komoly szerepe van például a költségvetés kialakításakor: a költségek, a fizetések, a beruházások kiszámítása, felvezetése, stb... Szintén a könyvelő dolga például a beszállítók számláinak kifizetése.

Savianu Erzsébethez fordulhatnak a kollégák, ha igazolásra van szükségük arról, hogy a hivatalban dolgoznak, és szintén ő utalja át a házi beteggondozók fizetését. És ha szükséges, igazolja is a munkaviszonyukat.

## FOCIPÁLYA ÚJGRIBEN

**Hamarosan elkészül a focipálya Újgriben, a településen, ahol a gyerekeknek eddig semmilyen sportolási lehetőségük nem volt.**

Az Egri Polgármesteri Hivatal terveinek megfelelően hamarosan új focipályán rúghatják a labdát az újgrí gyerekek. Az önkormányzat ugyanis kisméretű, fűvel borított pályát alakít ki a szennyvíztisztító állomás mellett. Mindez nem csak azért fontos, mert a szép számú gyereknek lesz végre, hol focizzon délutánonként, hanem azért is, mert a településen eddig soha semmilyen testmozgásra, sportolásra alkalmas terület nem volt.

„Ez még nem minden, amint elkészül ugyanis az új iskola Újgriben, akkor annak udvarában modern játszóteret építünk”, vetítette előre Márton Zsuzsanna polgármester.

### Még több foci Egriben

Jó hír a focit szerető egrieknek: ezentúl több meccset láthatnak élőben! Az Egri Sasok mellett ugyanis szeptember végétől Egriben játssza hazai meccseit az újonnan alakult Diferit együttese is. A csapatot a pünkösdisták közösség alapította, ezért úgy a hazai, mint az idegenbeli meccseit szombatoként rendezik meg.